



## **Митрополит Волоколамский Иларион совершил Божественную литургию в храме московского Представительства Православной Церкви в Америке**

[gallery end=12]

7 декабря 2010 года, в день памяти святой великомученицы Екатерины, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион совершил Божественную литургию в Екатерининском храме на Всполье - московском Представительстве Православной Церкви в Америке.

Владыке Илариону сослужили представитель Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле, настоятель храма святой Екатерины архимандрит Закхей (Вуд) и собор священнослужителей, в том числе заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, благочинный Москворецкого округа Москвы протоиерей Николай Кречетов, благочинный Сретенского округа столицы протоиерей Олег Клемышев, настоятель храма Софии Премудрости Божией в Садовниках протоиерей Владимир Волгин, православный капеллан Войска Польского, благочинный сухопутных войск протоиерей Михаил Дудич (Польская Православная Церковь), клирик Молдавской митрополии, несущий служение в Москве, игумен Ириней (Тафуня), секретарь ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук и другие клирики.

[gallery start=13]

Богослужение совершалось на церковно-славянском и английском языках.

По завершении литургии настоятель храма архимандрит Закхей (Вуд) тепло приветствовал владыку Илариона. На молитвенную память о состоявшихся торжествах настоятель Екатерининского храма преподнес в дар Владыке богослужебные облачения.

Было оглашено приветственное послание Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Ионы по случаю храмового праздника московского Представительства Православной Церкви в Америке.

В ответном слове председатель Отдела внешних церковных связей передал настоятелю храма,

клирикам и прихожанам, собравшимся на праздник, благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Митрополит Иларион напомнил, что несколько дней назад жители Москвы имели возможность вместе с Предстоятелем Русской Церкви молиться у мощей святой великомученицы Екатерины, которые были принесены в Россию со святой горы Синай.

«В этом храме, который посвящен святой Екатерине, мы с особой силой ощущаем ее присутствие, - сказал архипастырь. - Светлый пример этой святой, которая, как мы слышали из читаемой сегодня молитвы, своей мудростью превзошла пятьдесят витий, которая не утрашилась мучений, но всю свою жизнь отдала Христу и пострадала за Него, является для каждого из нас путеводной звездой на пути, ведущем в Царствие Небесное».

Митрополит Иларион подчеркнул, что ему особенно дорог Екатерининский храм на Всполье, в котором ему довелось шесть лет совершать священническое служение. «Я помню, как этот храм только начинал восстанавливаться из руин, и рад видеть то благолепие, в которое он приведен сегодня Вашими трудами и трудами всех, кто не жалел усилий для его возрождения, - сказал Владыка, обращаясь к архимандриту Закхею. – Много сделано, но много и предстоит еще сделать. Возрождение храма – это непростой труд, который требует многих лет, немалых материальных вложений, и дай Бог, чтобы труд этот был успешно завершён во славу Господа».

Затем владыка Иларион **обратился к верующим со словом проповеди.**

Владыка Иларион сердечно поздравил всех присутствующих с престольным праздником храма святой Екатерины. На память о праздничном богослужении митрополит Иларион передал в дар храму список иконы Пресвятой Богородицы «Знамение», написанный клириком церкви во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке протодиаконом Алексием Труниным.

*Служба коммуникации ОВЦС*